
Z A P I S N I K 
 
4. redne seje sveta Vaške skupnosti Pameče, ki je bila v sredo 11. 4. 2007 ob 19,30 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Pameče. 
 
Prisotni: Franc Pečovnik, Milan Širnik, Danijel Breznik, Franjo Paradiž, Anton Kotnik 
 
Odsotna: Duška Račnik (opravičila), Sašo Repnik 
 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, direktorica Uprave Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Bricman Ivo, Vrhnjak Duler Vida, Černjak Anton, Vaukan Anton 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Franc Pečovnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter ugotovil je, da je 
svet sklepčen. Predlagal je razširitev dnevnega reda s točko » Problematika  kanalizacije«. 
Člani sveta so se s predlagano razširitvijo dnevnega reda strinjali, ter soglasno sprejeli 
naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje 
2. Problematika kanalizacije 
3. Operativni program odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Mestni občini Slovenj Gradec 
4. Načrt razvoja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 3. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil v celoti 
potrjen. 
 
K točki 2 
 
Lidija Požgan direktorica Uprave Mestne občine Slovenj Gradec je povedala, da so bile 
krajanom Pameč izdane odločbe za priključitev na kanalizacijsko omrežje v skladu z 
Občinskim odlokom. Komunalni  prispevek za novo hišo znaša 810.000,00 SIT za parcelo 
velikosti cca 550 m2. Za naselja, ki se sedaj priključujejo na kanalizacijski sistem  je višina 
plačilo prispevka  odvisna od tega, ali so imele stanovanjske hiše samo greznice, imajo 
kanalizacijo in plačujejo takso kanlizacije ni  pa v upravljanju komunalnega podjetja ali pa da 
imajo kanalizacijo niso pa plačevali takse in ni v upravljanju komunalnega podjetja. Po 
podatkih, ki jih je posredovalo Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec znaša  priključnina 
za naselje starih Pameč 125.000,00 SIT.  
 
Vrhnjak Duler Vida in Černjak Anton sta zahtevala, da mora biti prispevek za staro Pameče 
enak kot za ostali del Pameč, to je 75.000,00 SIT, ne pa da so merila različna. Poudarila sta, 
da so bili krajani novega dela Pameč ob predaji vodovoda Komunalnemu podjetju Slovenj 
Gradec oproščeni plačila prispevka za 18 mesecev obenem pa so jim še postavili jaške. Te 
olajšave  niso veljale za stari del Pameč, ki je vodovod predalo v upravljanje Javnemu 
komunalnemu podjetju  leta 2005. 
 



Bricman Ivo je povedal, da je bilo ob predaji vodovoda dogovorjeno, da bo Javno komunalno 
podjetje Slovenj Gradec  prevzelo tudi kanalizacijo, zato meni, da  tako novo kot  staro 
Pameče ne bi smeli plačati prispevka. Sam se je na odločbo pritožil, žal pa do danes od 
Mestne občini Slovenj Gradec ni dobil odgovora. Povedal je, da  krajani od predaje vodovoda  
komunalnemu podjetju plačujejo vse prispevke. 
   
Vaukan Tone je povedal, da  je ob izgradnji kanalizacija takratna krajevna skupnost podala 
vlogo, da bi kanalizacijo prevzelo Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec, vendar  do 
prevzema ni prišlo.   
 
Požgan Lidija je dejala, da bo na podlagi današnje razprave in podanih dejstev, ter ustrezne 
vloge vodovodnega odbora zagovarjala, da občani starega dela Pameč plačajo enak prispevek, 
kot ostali krajani Pameč. Bricman Ivota je prosila, da na Mestno občino Slovenj Gradec 
dostavi fotokopijo plačila komunalnih storitev. 
 
Černjak Anton je opozoril na naslednje zadeve: 

- odstranitev nasadov pri kapelici na križišču v starih Pamečah 
- javna razsvetljava v naselju pri cerkvi 
- razširitev klanca proti cerkvi 

 
K točki 3 
 
Direktorica Uprave Mestne občine Slovenj Gradec Lidija Požgan je povedala, da je Mestni 
svet na svoji seji dne 27. marca 2007 sprejel operativni program odvajanja in čiščenja 
komunalnih odpadnih voda v Mestni občini Slovenj Gradec na podlagi Republiškega 
pravilnika o odvajanju komunalne odpadne in padavinske vode in Državnega operativnega 
programa.odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda. S 1.1. 2007 se taksa zbira v 
državnem proračunu. Ko se bo občina prijavila na javni razpis, bo ta sredstva lahko koristila. 
Občani, ki  do leta 2015 ne bodo priklopljeni na kanalizacijo, ne bodo zavezanci za takse. Na 
občini delajo analize, da bi v mala naselja namestili t.i. male čistilne naprave Vaške skupnosti 
naj do konca meseca maja 2007  pripravi pripombe na priložene sezname. 
 
Širnik Milana je zanimalo ali obstajajo predpisi kako velika mora biti greznica. 
 
K točki 4 
 
Požgan Lidija je povedala, da je Ministrstvo za gospodarstvo zadalo cilj, da pospeši gradnjo 
širokopasovnega omrežja tam, kjer se do sedaj niso ustrezno razvila. Kjer ne obstaja 
komercialni interes  ponudnikov, bo država v finančni perspektivi 2007 – 2013 pričela 
gradnjo odprtih širokopasovnih omrežij elektronskih komunikacij z državnimi in evropskimi 
sredstvi. Mestna občina Slovenj Gradec bo kandidirala na javni razpis z izdelanim projektom 
za gradnjo  celotnega odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij.  Mestna 
občina Slovenj Gradec je pa že objavila javni razpis za izvajalca elektronskih komunikacij. 
Pogoj za pridobitev sredstev je tudi zainteresiranost vaške skupnosti. 
 
K točki 5 
 
Širnik Milan je dejal, da še vedno ni točno znano kaj se bo konkretno v letošnjem leto delalo 
na področju Vaške skupnosti Pameče. V proračunu Mestne občine Slovenj Gradec za leto 



2007 je  rekonstrukcija ceste skozi dvorišča kmetij Pameče – Krevh v vrednosti cca 20.000 
EUR, čeprav so se na seji sveta vaške skupnosti dogovorili drugače.  
 
Kotnik Anton je dejal, da je bilo dogovorjeno, da se bo del sredstev, ki so namenjena za VS 
Pameče namenila za staro Pameče. Predlagal je, da se s kupno z direktorico Občinske uprave 
opravi ponovni ogled ceste Fuks – Pavlič. 
 
Pečovnik Franc je povedal, da je bilo na mestni občini dogovorjeno, da  bodo mimo kmetij 
narejene  samo protiprašne zaščite.  
 
Svet je sprejel 
 

S k l e p (5.1.) 
 
Sredstva, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za rekonstrukcijo 
ceste mimo kmetije Krevh, se naj porabijo za ureditev drugih cest. 
 
Paradiž Franjo je opozoril na  slabo ceste v Lakuže. Povedal je tudi, da mu je gospod Beliš 
Boris povedal, da je pripravljen prodati hišo in ali jo je možno vključiti v projekt ureditve 
pokopališča v Pamečah. 
 
Glede ceste v Lakuže je Pečovnik Franc povedal, da v kolikor nastanejo kakršni koli problemi 
je potrebno takoj javiti na ustrezne službe na Mestno občino Slovenj Gradec. 
 
Širnik Milana je zanimalo, kako je s prekategorizacijo gozdnih ceste. 
 
Lidija Požgan je odgovorila, da že potekajo ogledi cest. 
 
Breznik Danijela zanima, kakšne so možnosti priključitve na plinsko omrežje in ali se bo v tej 
smeri kaj naredilo. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 22,00 uri. 
 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
 
                                                                                                        Predsednik 
                                                                                            Vaške skupnosti Pameče 
                                                                                                     Franc Pečovnik 


